
                                                                 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

H αγορά εργασίας στην εποχή της τεχνητής νοημοσύνης 

 

Διάλεξη του Νομπελίστα Χριστόφορου Πισσαρίδη 

Παρεμβαίνει ο Πρύτανης του ΑΠΘ 

 

Ο Σύλλογος  Αποφοίτων Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Κύπρου) 

ΣΑΑΠΘΚ διοργανώνει εκδήλωση με θέμα «Η αγορά εργασίας στην εποχή της  

τεχνητής νοημοσύνης». 

Κύριος ομιλητής στην εκδήλωση θα είναι ο νομπελίστας Δρ. Χριστόφορος 

Πισσαρίδης, ο οποίος θα αναπτύξει το  θέμα «Οι επιδράσεις των ρομπότ και της 

τεχνητής νοημοσύνης στην αγορά εργασίας». 

Παρέμβαση θα κάνει ο Πρύτανης του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 

(ΑΠΘ) Καθηγητής Περικλής Μήτκας, αναπτύσσοντας το θέμα «Εκπαιδεύοντας τη 

Μηχανή: «Η τεχνητή νοημοσύνη στην υπηρεσία του ανθρώπου και 

αντιστρόφως».  

Χαιρετισμό θα απευθύνει ο πρύτανης του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου 

Καθηγητής Ανδρέας Αναγιωτός. 

Η εκδήλωση του ΣΑΑΠΘΚ θα πραγματοποιηθεί µε την υποστήριξη του Τεχνολογικού 

Πανεπιστημίου Κύπρου, την Τετάρτη, 17 Απριλίου 2019, ώρα 7:00 µ.µ. στο 

Αμφιθέατρο 2, κτήριο Τάσσος Παπαδόπουλος, στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο 

Κύπρου (ΤΕΠΑΚ),  στη Λεμεσό και θα µεταδίδεται ζωντανά στη Θεσσαλονίκη, σε 

εκδήλωση που θα πραγματοποιείται ταυτόχρονα στο Κέντρο Διάδοσης Ερευνητικών 

Αποτελεσμάτων του ΑΠΘ. 

Ο Σύλλογος Αποφοίτων Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Κύπρου), 

ΣΑΑΠΘΚ, ιδρύθηκε το 2018.  

Απόφοιτοι του ΑΠΘ νιώθοντας απεριόριστη εκτίμηση και ευγνωμοσύνη προς το 

Πανεπιστήμιο που τους πρόσφερε την επιστημονική κατάρτιση και μόρφωση, 

συνέστησαν ομάδα πρωτοβουλίας και προχώρησαν στην ίδρυση Σωματείου 

Αποφοίτων, ευελπιστώντας ότι οι χιλιάδες Κύπριοι που αποφοίτησαν από το ΑΠΘ θα 

αγκαλιάσουν αυτή την προσπάθεια. 

Στους σκοπούς του συλλόγου περιλαμβάνονται - μεταξύ άλλων - η διατήρηση, η 

καλλιέργεια και η σύσφιξη των σχέσεων μεταξύ των αποφοίτων των Ελλήνων 

Κυπρίων, μεταξύ τους και μεταξύ των αποφοίτων που διαμένουν στην Ελλάδα, η 

σύσφιξη των σχέσεων με το ΑΠΘ, η αγαστή συνεργασία με τον Σύλλογο Αποφοίτων 

ΑΠΘ, με έδρα την Θεσσαλονίκη και η από κοινού διοργάνωση εκδηλώσεων, 

ημερίδων, συζητήσεων, συμποσίων, βραβεύσεων και άλλων εκδηλώσεων.   



 

Περισσότερες πληροφορίες για τον ΣΑΑΠΘΚ μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του 

συλλόγου aaac.org.cy 

Απρίλιος 2019 


